
ジョブメドレー保育のサービスに関するアンケート調査

当メディアはジョブメドレー保育を実際に利用したことがある方を対象にアンケートを実施してい

ます。

ジョブメドレー保育の利用者がどのような点を便利に感じ、どのような点を不満に感じたか変化が

わかるようにアンケートを作成しています。

アンケート調査の詳細

調査目的 ジョブメドレー保育の利用実態を調査

調査方法 クラウドワークス

調査対象 ジョブメドレー保育を利用したことがある方

調査対象の母数 33名

実施期間 2024年9月19日〜2024年9月22日

調査主体者 保育のキャリア

アンケート調査の内容

当メディアはジョブメドレー保育の利用者に対して、以下の質問でアンケート調査を行なっていま

す。

利用者のサービス満足度を当メディア内の評価にも反映させています。

No 質問 意図

1 性別を教えてください 利用者の属性を調査

2 年齢を教えてください 利用者の属性を調査

3 ジョブメドレー保育を利用した転職活動は内定までど

のくらいかかりましたか？

利用者がジョブメドレー保育

を利用して転職できたか、ど

のくらい時間がかかったかを

調査

4 ジョブメドレー保育の担当者の対応力は5点中何点で
すか？

ジョブメドレー保育の担当者

がどのくらい対応力に優れて

いるのかを調査

5 ジョブメドレー保育の転職サポートは5点中何点です
か？

ジョブメドレー保育のサービス

はどのくらい転職活動のため

になっているかを調査

https://crowdworks.jp/
https://hoipura.jp/


6 ジョブメドレー保育の求人の質は5点中何点ですか？ ジョブメドレー保育には利用

者が求める職場が掲載され

ているかを調査

7 ジョブメドレー保育を利用して便利だった点を教えてく

ださい

ジョブメドレー保育の利用者

はどのような点をメリットと捉

えているのかを調査

8 ジョブメドレー保育を利用して不便だった点を教えてく

ださい

ジョブメドレー保育の利用者

はどのような点をデメリットと

捉えているのかを調査

9 ジョブメドレー保育で満足のいく転職ができました

か？

ジョブメドレー保育が利用者

満足度を調査

アンケート調査の結果

ジョブメドレー保育の使用実態がわかる結果は以下のPDFにまとめて掲載しています。

https://hoipura.jp/wp-content/uploads/2024/09/jobmedleyhoiku-survey-results.pdf

アンケート結果は誤字脱字が確認できた際に、修正を行なっていますがアンケート内容の改変

は行なっていません。

https://hoipura.jp/wp-content/uploads/2024/09/jobmedleyhoiku-survey-results.pdf

